

В ЧЕСТЬ НАШЕЙ ПОБЕДЫ

Великая радость переживает советский народ в связи с победоносным завершением Отечественной войны. Слово и уверенно встает наша страна в период мирного развития. Шаг за шагом проносятся все поры нашей жизни мирные мероприятия, проводимые партией и правительством после разгрома и безоговорочной капитуляции фашистской Германии. И крупнейшим среди этих мероприятий является демобилизация старших возрастов и состава Действующей Армии. Это — конкретные выражения окончания войны и, с другой стороны, это — закладка первого камня в фундамент всеобщего мира. Советская мирная политика подкрепляется действительными мирными мероприятиями. (М. И. Калинин).

Советский народ торжествует победу и ставит свою спасительную — доблестную Красную Армию, ее Верховного Главнокомандующего Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина, ее полководцев, генералов, офицеров, сержантов и бойцов.

На всем протяжении Великой Отечественной войны труженики тыла стремились самоотверженной работой, беззаветным служением Родне, фронту быть достойными своих отважных братьев-фронтовиков и заслужить незабываемую сталинскую похвалу.

И сейчас, после победы, в груди каждого советского человека огромное, искреннее стремление — еще полнее, лучше отблагодарить воинов Красной Армии за их беспримерный подвиг. Это стремление еще более усилилось в дни, когда с мирной трудовой жизнью возвращаются овеянные славою бойцы, демобилизуемые по закону, принятому XII сессией Верховного Совета СССР.

Воины-победители придут на наши фабрики и заводы, пойдут по городам и селам и везде будут радунго и сердечно приняты. Наши отцы, братья и мужья первым делом, конечно, запишутся в ряды — а как мы здесь без них работали, хозяйствовали, как приумножили богатство нашей Родины.

Тысячи долгожданных родных людей вернутся в колхозы, совхозы и подсобные хозяйства в самый разгар напряженной борьбы за высокий урожай на социалистических полях. Эта борьба идет во всех уголках нашей области, и сейчас мы вступили в решающий ее этап.

В суровые дни Отечественной войны партия и правительство неизменно помогали делу развития сельского хозяйства Свердловской области. Благодаря помощи партии и правительства, благодаря самоотверженному труду колхозников и колхозниц, рабочих и работников МТС, совхозов, подсобных хозяйств осенний сев в области прошел хорошо, на высоком агротехническом уровне. Это — серьезная победа на трудовом фронте. Но победу надо закрепить, развить дальше, иначе она не принесет ожидаемых результатов.

Как бы хороши ни были всходы, но если не обеспечить за ними должного ухода, высокого урожая мы не получим. Как бы велики ни были успехи в развитии животноводства, но если сейчас не подготовить корма на весь год, мы не сохраним поголовья скота и не обеспечим его высокой продуктивности. А ведь всякий понимает, что успех и плодородие, и животноводства определяется итогами, результатами сельскохозяйственного года — тоннами хлеба, мяса, молока, шерсти, яиц и других продуктов.

Сельское хозяйство Свердловской области переставляет сейчас по указанию, данному Центральным Комитетом нашей партии. Выполнив эти указания — значит добиться неслыханного развития и укрепления производственной базы промышленных центров области, значит добиться победы в развитии сельского хозяйства, значит заслужить одобрение вождя и благодарность доблестных воинов Красной Армии. Что может быть почетнее, благороднее этой задачи? И над выполнением ее упорно трудятся партийные и непартийные бойцы, все трудящиеся области.

Известно, что в сельском хозяйстве главное — научиться все делать вовремя. Вот, сейчас, в эти дни, самое главное заключается в том, чтобы осуществить, заблаговременно и тщательно, заботливый уход за посевами, подготовить корма для скота и образцово подготовиться к уборке.

Сегодня мы печатаем постановление XXIV пленума Свердловского областного ВКП(б) об уходе за посевами, подготовке и проведении сенокосной кампании, уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов в 1945 году. Это — программа борьбы за высокий урожай, за рет готововья и высокую продуктивность животноводства. Постановление пленума должно стать достоянием всех тружеников сельского хозяйства, должно вооружить их на успешное выполнение задач, поставленных перед областью ЦК ВКП(б).

В целях безусловного выполнения директив Центрального Комитета партии и в ознаменование радостной встречи прибывающих на Родину фронтовиков-победителей, трудящиеся нашей области проводят с 12 по 22 июля декаду массового социалистического соревнования в колхозах, совхозах, подсобных хозяйствах и среди индивидуальных огородников по уходу за посевами, сенокосению и ситосеянию кормов. В машинно-тракторных станциях в дни декадына развернута работа по завершению поделма паров и ремонта комбайнов, по лучшей подготовке к уборке урожая.

Партийные организации городов и районов, колхозов, МТС, совхозов и подсобных хозяйств должны поднять всех трудящихся и в дни декадына добиться выполнения следующих задач:

По уходу за посевами — двукратного окультуривания всех посевов картофеля, завершения прополки, окучивания и междурядной обработки овощей, полной прополки, окучивания от сорняков всех посевов зерновых и зернобобовых культур.

По заготовке кормов — выполнению к концу декадына не менее, чем на 70 — 75 процентов плана сенокосения и не менее 50 процентов плана силосования кормов.

По подготовке к уборке урожая — полному завершению ремонта комбайнов в МТС, совхозах и протыхающих машинах в колхозах.

Полное выполнение плана поделма и переплани паров по каждому колхозу, во всех МТС, совхозах и подсобных хозяйствах.

Лог партийных организаций — развить массово-политическую работу среди всех тружеников сельского хозяйства и индивидуальных огородников, широко распространить опыт передовиков по уходу за посевами, заготовке кормов, завершению поделма паров и ремонту комбайнов, лучшей подготовке к уборке урожая. Весь руководящий актив должен в дни декадына выдвигаться там, где решается судьба сельского хозяйства этого года — в колхозах, совхозах и подсобных хозяйствах, на полях и там помогать практической борьбе за завоевание богатого урожая Победы.

А урожай этот должен составить не менее 10 — 11 центнеров зерновых культур, 100 центнеров картофеля, 130 центнеров овощей — этого требуют от нас интересы Родины, интересы колхозов и колхозниц, к этому обязывает нас Сталинский Центральный Комитет коммунистической партии.

Все на декадына, все на борьбу за высокий сталинский урожай! Достоянию олимпиады историческую победу нашей великой Родины!

Повыши трудовыми подвигами встречи наших братьев — фронтовиков-победителей!

Подготовим теплую встречу демобилизованным фронтовикам!

В горюлке ВКП(б) О ВСТРЕЧЕ ДЕМОБИЛИЗОВАННЫХ ВОИНОВ

В родные края возвращаются доблестные воины героической Красной Армии старших возрастов, демобилизуемые по закону, принятому Верховным Советом СССР.

С радостью встретим обранных встречает Родина своих славных защитников. С родным волнением ждут трудящиеся Свердловского района победителей.

Восторженная забота об удовлетворении нужд прибывающих фронтовиков, устройство их на работу, забота об их семьях, жилищные, бытовые условия, горячая встреча возвращающихся с фронта — такова почетная задача всех органов, заведений, предприятий.

Свердловский городской комитет партии утвердил городскую комиссию по организации приема и трудоустройству демобилизованных советских воинов. Комиссия возглавит все работы по созданию жилищных и материально-бытовых условий защитникам Родины.

В составе комиссии председателем исполкома городского совета депутатом горисполкома избран тов. Голыгин, секретарем тов. Голыгин, секретарем тов. Барышев, горсоветом тов. Плетнев, заводским горторгделом тов. Карнауков, заводским военным отделом тов. Голыгин, заводским отделом мобилизации рабочей силы тов. Кузнецов. Председателем комиссии утверждены тов. Голыгин.

Также же комиссия создается в районах города.

Во всех районах города установлены пункты по приему демобилизованных. На этих пунктах организуется выдача военных билетов, паспортов, продуктовых карточек и других документов. Здесь же каждый демобилизованный может заявить о своем желании поступить на работу. Ответственные дежурные отдела мобилизации рабочей силы помогут желающим получить соответствующую работу или поступить на курсы, организуемые в городе для подготовки производственных кадров.

На вокзале организован справочное бюро и закреплены телефоны специально для переселенцев демобилизованных. Горком ВКП(б) обязал руководителей городского транспорта обеспечить перевозку демобилизуемых как по городу, так и в пригородные села. Для этой цели будут курсировать специальные бригады вагонов по всем маршрутам города и в автомашины по Челябинскому, Березовскому шоссе и на Широкую речку.

По инициативе парторганизации Сталинского района в городе организуется ежемесячно по ремонту квартир демобилизованных фронтовиков, инвалидов Отечественной войны и семей. Горком партии одобрил эту инициативу и предложил всем парторганизациям города возглавить проведение месячника.

Трудящиеся Свердловского района волнением ждут своих славных защитников и готовы оказать им теплую встречу. Все организации, предприятия и учреждения Свердловского района делегатов для встречи на вокзале дорогих наших победителей.

Вчера горком партии проверил готовность организаций к встрече демобилизованных фронтовиков и дал четкие указания комиссиям. Члены городской комиссии побывали на вокзале и установили там дежурство.

Сегодня прибывает первый эшелон демобилизованных.

ОКРУЖИМ ВНИМАНИЕМ И ЗАБОТОЙ!

Беседа с председателем исполкома Молотовского райсовета тов. С. Сургановым

Победоносно закончилась Великая Отечественная война советского народа с немецко-фашистскими захватчиками. Овеянные славою, возвращаются в родные города и села воины Красной Армии. Вместе со всей страной готовятся к встрече любимых фронтовиков и столица сталинского Урала — Свердловск, трудящиеся которого упорно и самоотверженно работали для завоевания победы.

В беседе с нашим корреспондентом председателем исполкома Молотовского райсовета тов. Сургановым рассказали о том, как трудящиеся района встречают дорогих защитников Родины.

В нашем районе, — сказал тов. Сурганов, — создана специальная комиссия во главе с секретарем райкома ВКП(б) тов. Шераковой по приему, устройству и трудоустройству демобилизованных фронтовиков. Комиссия призвана расширить социальное и представительное предприятие и организацию района, а также с секретарями партийных организаций, председателями комзавкомов, где разработаны все детали этого важного дела.

Каждое наше предприятие учитывает, сколько к нему возвращается людей, какую работу они прежде выполняли. Все демобилизованные будут

Они найдут на заводе любовь и работу

Беседа с директором Шаркоподшипникового завода Н. М. Потаповым

Завод наш значительно расширился. Уже построены новые цехи: кузнечный, пресловый и термический с усовершенствованным оборудованием. Людей требуется много и разных специальностей.

Понятно, что не все прибывающие демобилизованные будут обладать высокой квалификацией и нужной им специальностью. Поэтому мы серьезно и тщательно подготовили сеть учебных курсов по повышению квалификации и переквалификации демобилизованных.

В основном мы будем готовить специалистов кузнечно-преслового, термического, инструментального и ремонтного дела. Для руководства курсами подобран специальный состав инженерно-технических работников. Составлены программы занятий. Пока будут прибывать единичные рабочие, мы будем прикреплять их для обучения в индивидуальном порядке к мастерам и инженерно-техническим работникам. По мере увеличения числа прибывающих будут создаваться специальные группы.

Большая работа проведена по обеспечению демобилизованных фронтовиков жильем. Для одиночек, не имеющих жилой площади в городе, заготавливается подготовка общежития на 50 мест. Это большое кирпичное здание, расположенное около завода. В доме имеется паровое отопление, водопровод, канализация. Все комнаты побелены, покрашены. Для каждого прибывающего приготовлены кровати, полный комплект постельного и нательного белья.

Что касается семейных, то мы усовершенствованными методами ремонтируем их квартиры. Составлен график ремонта. До 15 августа будет закончен ремонт всех квартир.

Дрова для семей демобилизованных уже заготовлены на территории завода и скоро будут развезены по квартирам.

Все прибывающие сразу же получают спешнодпись. Они будут обеспечены трехразовым дополнительным питанием за счет подсобного хозяйства.

Множество объявлений укажут прибывающим на завод, что ему надо делать и куда надо обратиться.

Завод украшается лозунгами и плакатами, приветствующими земляков-воинов Красной Армии. Они встретят здесь любовь и внимание. Добро пожаловать, дорогие друзья!

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О ЗВАНИЯХ, ФОРМЕ ОДЕЖДЫ И ЗНАКАХ РАЗЛИЧИЯ НАЧАЛЬСТВУЮЩЕГО СОСТАВА НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ВнутРЕННИХ ДЕЛ И НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ СССР

В отмену § 1 Указа Президиума Верховного Совета СССР от 9 февраля 1943 года об установлении для начальствующего состава органов Народного Комиссариата ВнутРенних Дел специальных званий Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Ввести для начальствующего состава органов Народного Комиссариата ВнутРенних Дел и Народного Комиссариата Государственной Безопасности СССР воинские звания, установленные для офицерского состава и генералов Красной Армии.

2. Ввести для генералов войск и органов НКВД — НКГБ форму одежды и знаки различия, установленные для генералов Красной Армии и адмиралов Военно-Морского Флота.

ПРИМЕЧАНИЕ: Для офицерского состава войск и войск НКВД и НКГБ существующая форма одежды и знаки различия сохраняются.

3. Установить, что все решения правительства СССР о правах и льготах для офицерского состава и генералов Красной Армии, адмиралов Военно-Морского Флота распространяются на офицерский состав, генералов и адмиралов войск и органов НКВД — НКГБ.

4. Народному Комиссару ВнутРенних Дел и Народному Комиссару Государственной Безопасности СССР произвести перестроение высшего начальствующего состава органов НКВД — НКГБ, руководствуясь при этом тем, что лицам, имеющим специальное звание комиссара государственной безопасности, присваиваются соответствующие генеральские звания.

Проект постановления о присвоении генеральских званий работникам НКВД — НКГБ представить на утверждение Совета Народных Комиссаров СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль, 6 июля 1945 года.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О ПРИСВОЕНИИ ВОЕННОГО ЗВАНИЯ МАРШАЛА СОВЕТСКОГО СОЮЗА БЕРИЯ ЛАВРЕНТИЮ ПАВЛОВИЧУ

Присвоить воинское звание Маршала Советского Союза БЕРИЯ Лаврентию Павловичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль, 9 июля 1945 года.

О ПРИСВОЕНИИ ВОИНСКОГО ЗВАНИЯ ГЕНЕРАЛА АРМИИ МЕРКУЛОВУ ВСЕВОЛУДУ НИКОЛАЕВИЧУ

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет: Присвоить установленное Указом Президиума Верховного Совета СССР от 7 мая 1940 года воинское звание Генерала Армии МЕРКУЛОВУ Всеволоду Николаевичу.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР И. СТАЛИН.
Управляющий Делами Совнаркома СССР Я. ЧАДАЕВ.
Москва, Кремль, 9 июля 1945 года.

Председателю Государственного Комитета Обороны Генералиссимусу Советского Союза товарищу СТАЛИНУ И. В.

Докладываю Вам, что за время Отечественной войны завод № 8 имени Калинина выпустил 20 тысяч пушек, а всего со дня основания завода выпущено 75 тысяч пушек.

Коллектив завода счастлив тем, что в руках славных артиллеристов Красной Армии созданные конструкторами нашего завода отечественная зенитная артиллерия успешно громит врага в воздухе и на земле.

Эвакуированный в 1941 году в глубь страны завод в трудных условиях, не прерывая выпуска артиллерии, выстроил завод.

За время Отечественной войны производительность труда рабочих выросла в три раза, затраты времени на пушку снижены в два раза.

За это же время освоено производство двух мощных самоходных пушек.

В настоящее время, парадом совершенствуя технику вооружения созданием более мощных образцов пушек и осваивая выпуск машин для нашего народного хозяйства.

Директор завода ФРАТКИН.
Главный инженер ТРИТКО.
Парторг ЦК ВКП(б) МЕЗЕНЦЕВ.
Представитель ТАТЬЯНИН.
Комсорг ЦК ВЛКСМ ШУБАЕВ.

НАЧАЛЬНИКУ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ВОЕННО-ВОЗДУШНОЙ АКАДЕМИИ КРАСНОЙ АРМИИ ГЕНЕРАЛ-МАЙОРУ ИНЖЕНЕРНО-АВИАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ ПОНОМАРЕВУ

Поздравляю генеральский, офицерский, профессорско-преподавательский, слушательский и вспомогательный состав Ленинградской Военно-Воздушной Академии с награждением Академии орденом Красного Знамени, желаю успехов в подготовке высококвалифицированных кадров и развитии авиационной науки.

Народный Комиссар Обороны Генералиссимус Советского Союза И. СТАЛИН.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ВОЕННО-ВОЗДУШНОЙ АКАДЕМИИ КРАСНОЙ АРМИИ

За выдающиеся успехи в подготовке военно-воздушной академии Красной Армии орденом Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль, 9 июля 1945 года.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О НАГРАЖДЕНИИ ГАЗЕТЫ «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА» ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

За большую и плодотворную работу по политическому воспитанию и боевой подготовке личного состава Красной Армии и за активную мобилизацию красноармейцев, сержантов, офицеров и генералов на полный разгром фашистской Германии награждать газету «Красная звезда» орденом Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль, 9 июля 1945 года.

Организуется праздничный прием земляков

Начинают прибывать первые эшелоны демобилизованных фронтовиков — доблестных овеянных славою защитников Родины. Заключительный акт исторической Сессии Верховного Совета СССР претворяется в жизнь. Воины победоносной Красной Армии возвращаются к мирному труду.

Трудящиеся города Свердловка готовят праздничную встречу своим дорогим землякам.

При агитпункте вокзала для обслуживания бытовых нужд демобилизованных будут работать ремонтно-пошивочные мастерские. Бюро обслуживания, принявшие заказы на месте отъезда бой-

цов, освободит их от лишней заботы по отправке багажа, почты, по передаче телеграмм. Создается специальный справочное бюро по железнодорожным маршрутам. Кассеры-адаптеры готовят обслуживающий персонал по документам на встрече в пути.

Портретная галерея земляков-уральцев: Героев Советского Союза и Героев Социалистического Труда, символизирующая патристическое сооружение фронта и тыла, декорированная яркими лозунгами и плакатами, размещается в сквере агитпункта. Устанавливается большая карта-схема основных маршрутов для самостоятельного знакомства с

городом. Экскурсоводы расскажут бойцам о достопримечательных местах центра арсенала страны.

Травянистые эшелоны демобилизованных встретят организованный прием. Для отъезжающих бойцов из Свердловка в рабочие области во всех поездах выделяются специальные вагоны, обслуживаемые квалифицированными проводниками.

Крупные железнодорожные вокзалы области выжили шефство над прибытиями станциями и разводами на организованные встречи демобилизованных бойцов.

Г. ЛИСИН.

Солнечное затмение 9 июля 1945 года

МОСКВА. 9 июля в Москве произошло частное затмение солнца. Его с огромным интересом наблюдали сотни тысяч москвичей. Возбужденные спешными защитными операциями, которые были выполнены Московским планетарием, трудящиеся столицы селились за этим редким явлением природы на улицах и площадях, из окон и балконов.

Несмотря на неблагоприятную погоду — значительную облачность, в Москве были проведены наблюдения над отделившимися фазами частного затмения солнца. Оно началось в 18 часов 18 минут.

В Государственном астрономическом институте наблюдения проводились группой научных сотрудников под руководством доктора физико-математических наук профессора Э. Р. Мустель. Задолго до начала затмения ученые собрались в астрономической башне и подготовили аппаратуру наблюдений — специальный рефрактор. Все фазы затмения были отражены на специальном экране.

К 17 часам на Москву надвинулись сумерки. Затмение приблизилось к своей наибольшей фазе, и в 17 час. 24 мин. 96 процентов поверхности солнца было закрыто. В ту минуту сердце каждого было разогнуто даже невооруженным глазом. Прошло не-

сколько минут — и сумерки стали расцветаться, диск солнца постепенно увеличивался. В 18 час. 25 мин. частное затмение сменило в Москве очертания. Оно длилось 2 час. 7 мин.

РЫБИНСК. Рыбисок оказался в зоне полного солнечного затмения. Еще 21 июня сюда приехала экспедиция Московского астрономического института имени Штернберга, возглавляемая доктором Е. Я. Бугославской.

На левом берегу Волги заблаговременно начали сооружать навильоны, устанавливая сложную аппаратуру для наблюдения предстоящего затмения.

Профессор Михайлов и его сотрудники установили специально сконструированную огромную фотокамеру, в которой могут свободно уместиться 2 человека. При помощи этой камеры можно было проверить так называемый эффект Эйнштейна, т. е. отклонение лучей звезд, проходящих близко солнца.

При помощи спектрографа очень большой светосилы, оригинально сконструированного Парижским, предполагалось разложить сияние солнечной короны на ее составные цвета и выявить, есть ли полностью разрешенная проблема свечения разреженной среды, окружающей солнце. Доктор Бугославская установила один из 4 коронографов. Три других таких коронографа находи-

лись: один — в районе Ладожского озера, второй — в районе города Чапаевска и третий между Чапаевским и Уральским.

9 июля экспедиция в полной готовности ждала второй половины дня, когда начнется солнечное затмение.

С утра небо начало мурчунуть. Вскоре его заволочил туман. А потом над Рыбинском разразилась гроза.

Трудно передать волнение астрономов в эти часы. Однако перед началом солнечного затмения дождь утих. Быстрый ветер гнал по небу свинцовые облака. Порой оно ослепло и затем снова заволокалось. Частное солнечное затмение началось, когда солнце за туманом не было видно. Все темнее и темнее становилось вокруг. Ступились сумерки. Сияя тень падала на землю.

В 17 час. 19 мин. началось полное затмение. С молниеносной быстротой сумерки сменила ночь.

Звездный хромостер астрономы считали драгоценным для астрономии скупой полусекунды солнечного затмения. В эти короткие доли времени доцент Парижский производил фотографирование лучей солнечной короны.

Ровно через 52 секунды небосвод начал светлеть. Рассеянный сквозь облака солнечный свет снова начал озарять землю.

Е. ПОГРЕБИЦКИЙ.

День Свердловской магистрали

За сутки 9 июля план погрузки выполнен на 86 процентов. Выполнен суточный план погрузки Камышевское, Томское, Надеждинское отделений. По остальным отделениям план погрузки сорван. Уже всех работало Свердловское отделение.

По вине промышленных предприятий сорвана погрузка свыше 500 вагонов. Вот эти предприятия: Средуральский, Первоуральский, железный рудник, Монетное торфопредприятие, Лосинское торфопредприятие. План выгрузки выполнен на 95 процентов.

Перевыполнили суточный план выгрузки: Камышевское, Томское, Надеждинское отделения, по остальным отделениям план выгрузки не выполнен.

По вине предприятий сорвана выгрузка 502 вагонов.

НОВОЕ МЕСТОРОЖДЕНИЕ МАРГАНЦА

Повская партия Уральского геологического управления, возглавляемая инженером Б. Поповым, открыла на Северном Урале новое месторождение марганцевых руд. Это явилось результатом успешного механического бурения ряда глубоких скважин. Четыре скважины дали богатые запасы марганцевых руд промышленной мощности. Имеются все основания полагать, что протяженность его будет значительно больше. Это месторождение, названное Ново-Березовским, по своим масштабам становится в ряд с Подолунным. На месторождении установлены высококачественные руды.

Е. ПОГРЕБИЦКИЙ.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О награждении орденом Отечественной войны I-й степени Народного Комиссариата Вооружения

За успешное выполнение заданий Государственного Комитета Обороны по обеспечению Красной Армии артиллерийским вооружением награждать артиллерийский завод № 8 имени М. И. Калинина Народного Комиссариата Вооружения орденом Отечественной войны I-й степени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль, 9 июля 1945 года.

